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72

49

97

Найдите сумму  чисел 22 и 
8

30

Найти разность чисел 90 и 
17

73

75 уменьшить на 35 40

20 уменьшить в 4 раза 5

9 увеличить в 3 раза 27

К сумме чисел 22 и 12 
прибавить 8

42

Вывод: 
повторили случаи 
сложения и 
вычитания , 
умножения и 
деления в 
пределах 100.



Прочитайте и решите  задачу.

В коробке было 13 синих мячей и 18 
красных. Для тренировки взяли 8 мячей. 
Сколько мячей осталось в корзине?

13 м 18 м

 ?м

 8 м  ?м

1) 13 + 18 = 31 ( м) - всего было 
мячей.2) 31 – 8 = 23 ( м)

Ответ: 23 мяча осталось. 

(13+18)-8= 31 – 8 = 23(м)

(13+18)-8= (13-8)+18= 23(м)

(13+18)-8= (18-8)+13 = 23(м)

Как удобнее было вычитать число из 
суммы? Определите тему 

урока
 Тема: « Вычитание числа из суммы»



( работа в 
паре) по рядам 1 ряд 2 ряд 3 ряд

(47+26)-7= 73 -7=66

(47- 7)+26= 40 +26=66

(26-7)+47= 13 +47=66

(31+29)-20=60-20=40

(31- 20)+ 29=11+29=40

(29-20)+31=9+31=40

(70+24)-14= 94-14=80

(70-14)+24= 56+24=80

(24-14)+70= 10+70=80

Какой способ самый 
удобный?



( 15 + 26 ) – 6 = ( 26 – 6) + 15= 35

( 54 - 34 ) + 40 = 20 + 40= 60

( 63 - 13 ) + 9 = 50 + 9= 59



Было Продали Осталось 

23 кг и 19 кг 
гвоздей

15 кг гвоздей ?
(  23  +  19  )  -  15  = 42  -  15  = 27 ( кг)
(  19  -  15  )  +  23  = 4  +  23  = 27 (кг)
(  23  -  15  )  +  19  = 8  +  19  = 27 (кг)
Ответ:27 кг гвоздей осталось в двух 
ящиках.
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